

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005224631

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AAA Accelerator Group Europe AG, Zug

AAA Accelerator Group Europe AG (AAA Accelerator Group Europe SA) (AAA Accelerator Group Europe Ltd) Artherstrasse 163A 6317 Oberwil b. Zug

AAA Accelerator Group Europe AG, in Zug, CHE-352.627.136, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 111 vom 11.06.2021, Publ. 1005214388). Statutenänderung: 27.05.2021. Aktienkapital neu: CHF 150'000.00 [bisher: CHF 145'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 150'000.00 [bisher: CHF 145'000.00]. Aktien neu: 150'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 145'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Streichung der Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 06.05.2019 beschlossene genehmigte Kapitalerhöhung infolge Fristablaufs. [gestrichen: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 06.05.2019 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.]. Qualifizierte Tatbestände neu: Ordentliche Kapitalerhöhung durch Verrechnung von zehn Forderungen von insgesamt EUR 149'850.00, wofür 5'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 12312 vom 17.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 111, Datum: 11.06.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug